



1. SVJETSKI VIRTUALNI KONGRES STUDENATA DENTALNE MEDICINE

Nakon gotovo godinu dana priprema, od 9. do 11. svibnja održan je putem Interneta 1. svjetski virtualni kongres studenata dentalne medicine. Kongres je inovativni projekt Udruge studenata dentalne medicine realiziran uz pomoć Sveučilišnog računskog centra (SRCE) i Stomatološkog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu te podržan od strane Hrvatske komore dentalne medicine, Turističke zajednice grada Zagreba i predsjednika Republike Hrvatske, dr. Ive Josipovića. Projekt je Udruga pokrenula u sklopu svojih međunarodnih aktivnosti i aktivnosti usmjerenih na poticanje znanstvene aktivnosti studenata. Projekt omogućava studentima dentalne medicine iz cijeloga svijeta besplatno sudjelovanje na kongresu uz mogućnost prezentiranja znanstvenog rada te pruža priliku za povezivanje s kolegama i stručnjacima iz inozemstva.

Na kongresu su sudjelovali studenti i profesori s pet kontinenata, iz Kine, Indije, SAD-a, Irana, Brazila, Egipta, Ruande, Saudijske Arabije, Ujedinjenog Kraljevstva, Nizozemske, Rusije, Švicarske i brojnih drugih europskih zemalja te predstavnici profesionalnih dentalnih organizacija (FDI i IADR). U predavaonici stomatoloških fakulteta u Zagrebu i Tallinu tijekom tri dana organiziran je prijenos kongresa uživo za sve zainteresirane studente i osoblje.

Program kongresa uključivao je eOralne i ePoster prezentacije studenata, predavanja pozvanih predavača, diskusije te virtualne pauze za kavu. Predavanja na temu novih tehnologija u dentalnoj medicini i e-učenja su održali dekan teksaškoga stomatološkog fakulteta u Houstonu prof.dr.sc. John A. Valenza, prof.dr.sc. Damien Walmsley sa Sveučilišta u Birminghamu te prof. dr. sc. Patricia Reynolds, King's College London, a predavanje o ergonomiji je održala prof.dr.sc. Melita Valentić-Peruzović.



Pozvani predavači – prof. Valentić-Peruzović i prof. Valenza

Autorima najboljih radova dodjeljene su nagrade nekoliko donatora, sponzora tvrtke Prodent International i dentalne društvene mreže DentalID u kategorijama eOralne prezentacije i ePostera. Međunarodni ocjenjivački sud ocjenio je najboljim rad Cristiana Daniela Pirloga (Cluj-Napoca, Rumunjska) – “Lasertherapy of hemangiomas and vascular malformations in the oral-maxillofacial region” koji će biti objavljen u časopisu Acta Stomatologica Croatica. Drugu nagradu osvojio je Boris Čalić (Beograd, Srbija) s radom “Analysis of polymorphism in survivin gene promoter as a risk factor for development of oral squamous cell carcinoma”, a treću su podijelili Rajan Gupta (Rohtak, Indija) s radom “Chelioscopy: Future perspective and Familial Inheritance” i Anne Marie Uwitonze (Kigali, Ruanda) autorica rada “Knowledge and Attitudes of Adult Rwandan Patients towards Tooth Replacement”. Najbolji ePoster prikazao je Plamen Mihailov Nenkov (Varna, Bugarska) na temu “Virtual world together with wind musicians, scuba divers and glass blowers and their common dental problems”. Posebnu nagradu Hrvatske komore dentalne medicine dobila je Patrizia Kinkela, studentica dentalne medicine iz Rijeke za rad “Malocclusion related quality of life in population with high aesthetic and functional expectations”.

Na temelju povratne informacije sudioni-



Pozvani predavač - Prof. Walmsley, Birmingham, UK



Studentska e-Oralna prezentacija

ka i vlastitog doživljaja kongresa, studentski organizacijski tim (Antun Sablek, Anja Mikuš, Tatjana Jović, Alem Fazlić i Maja Sabalić) pod mentorstvom koordinatore za e-učenje na Stomatološkom fakultetu, prof. dr.sc. Melite Valentić-Peruzović, zaključio je da je sustav za webinare Srca izvrstan alat za prezentaciju znanstvenog rada, razmjenu iskustava i druženje u realnom vremenu. Kongres planiramo organizirati i na godinu, a u međuvremenu ćemo istraživati nove mogućnosti za edukaciju i suradnju putem Interneta.

Maja Sabalić

